Приложение3.

Занятие 4.

Задачи для проведения уроков – практикумов.
Задача 1. Положили 6500 руб. под 3% годовых. Сколько денег на книжке будет в конце года? Определите вид вклада. 
 6500 + 6500 ∙ 0,03 = 6695 (руб.)
 Ответ: вид вклада - Сберегательный.
Задача 2. На сберкнижку в конце июля было положено 1600 руб. на Сберегательный вклад под 26% годовых. Процентная ставка меняется каждый месяц. За август она составила 2,3%, а за сентябрь - 2,28%. В каком месяце была получена большая прибыль и на сколько?

1600 + 1600 ∙ 0,023 = 1636,8 (руб.) - в конце августа. 
1636,8∙0,0228 = 37,3 (руб.) - за сентябрь.
37,3 - 36,8 = 0,5 (руб.) - в сентябре больше.

                                    Ответ: на 0,5 р. больше в сентябре.
Задача 3. Прибыль за год на вклад, помещенный под 31% годовых, составила 12400 руб. Какова сумма вклада? 12400 : 0,31 = 40000 (руб.). 
Задача 4. В начале  года поместили в Сбербанк под 8% годовых некоторый вклад. Через год на сберкнижке было 1080 руб. Какова первоначальная сумма вклада?   1080:1,08 = 1000 ( р.) 

                                                                                                    Ответ: 1000 р.

Задача 5. Прибыль на 1200 руб., помещенных под 3% годовых на сберегательный вклад сроком на 6 мес., составила 17,52 руб. Какова процентная ставка?     17,52 : 1200 ∙ 100 = 1,46 (%)
Задача 6. В начале года на сберкнижку в Сбербанк было положено 1600 руб., а в конце года (до начисления %) взято 750 руб. В конце второго года на книжке оказалось 867 руб. Сколько % начисляет Сбербанк? 
       Решение.
1) 1600 - 750 = 850 (руб.) - осталось в конце первого года. 
2) (867 - 850) : 850 ∙ 100 = 2(%) - в год. 
Вклад: "До востребования".
   Задача 7: Вклад, положенный в сбербанк два года назад, достиг суммы, равной 1312,5 рублей. Каков был первоначальный вклад при 25 % годовых?

                Решение:

Для решение этой задачи нужно понимать, что результат 1312,5 это сумма за первый год и плюс 25 % или 125 % или 100 % = 1050 рублей.

Тоже самое делаем  с суммой 1050, так как вклад был на два года 125% = 1050 рублей или 100 % = 840 рублей.

               Ответ: 840 рублей.
